

党委工作简报

第二期

宜宾学院党委办公室

2014年9月3日

学校党委召开二届五次全会 屈川受党委常委会委托作工作报告 蔡乐才主持会议并讲话

9月3日上午，中国共产党宜宾学院第二届委员会第五次全体会议在图书馆第二会议室召开。党委书记屈川受党委常委会委托向全委会作工作报告，党委副书记、院长蔡乐才主持会议并讲话。

屈川在《报告》中提出本次会议的主要任务是，认真贯彻落实中央、省委有关精神，回顾总结学校党委2014年上半年工作，部署2014年下半年工作重点，动员全校党员、干部、师生，进一步解放思想，深化改革，攻坚克难，切实完成2014年各项既定目标任务，为推动学校发展奠定坚实基础。

《报告》指出，上半年，学校党委紧紧依靠全校各级党组织、党员干部和广大师生，紧扣学校建设、改革、发展的中心任务，

准确把握发展形势，紧密联系学校实际，全面加强人才培养、科学研究、社会服务、文化传承与创新功能建设和党的建设，各项工作顺利推进并取得积极进展。学校党委认真执行党委领导下的校长负责制，认真落实高校内部管理体制，及时启动教育综合改革、稳步提升人才培养质量、大力推动学科建设、不断加强师资队伍建设和不断改革保障体系建设；始终坚持党要管党、从严治党方针，全面提高学校党的建设科学化水平，以提升党的执政能力建设、保持党的先进性和纯洁性为主线，以学习型、服务型、创新型政党建设为抓手，全面加强学校党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设，为学校事业发展提供了坚实保证。

《报告》明确提出，下半年，学校党委继续团结带领广大党员干部，坚持解放思想、深化改革、提升理念、确保质量、狠抓建设、重在发展的工作主题，着力推进全面推进学校教育综合改革、积极推进社会主义核心价值观教育和法制教育、加强基层服务型党组织建设、巩固党的群众路线教育实践活动成果、扎实推进民生工程建设和深入开展党风廉政建设等6个方面的工作，推动学校内涵式发展、科学发展。

蔡乐才指出，《报告》客观全面地总结了2014年上半年党委的工作，反映了全校各级党组织、党员干部、全体师生在党委的领导下努力奋进的实际情况，工作卓有成效，学校建设发展取得了可喜成绩。他要求，全体委员、党员干部要认真学习领会全会精神，努力把握好当前教育领域综合改革的大局，贯彻落实好

《报告》提出的各项工作任务，以办人民满意的大学作为事业发展的价值标准。全体委员要结合自身工作，解放思想，认真思考完成下半年工作任务的目标、路径、方法，切实把立德树人和人才培养质量这两大任务部署到位、落实到位、督促到位。

全会号召，各级党组织、全体党员干部、全校师生，要把思想、行动统一到学校党委的工作部署上来，振奋精神、卯足干劲，加倍努力，以深化学校教育综合改革为动力，以推动学校转型发展为契机，坚定不移地走内涵式发展道路，努力提升学校的办学水平、人才培养质量和服务经济社会发展能力，为办好人民满意的高等教育而努力奋斗。

党委副书记、纪委书记郭洪亮，党委副书记毛克强，党委常委、副院长王藩侯、孟林、周广均、鲁飞，党委常委、组织部长华曦，党委委员梁凯、蒲东升、陈范华、田蜀华、白玉林、李成文、顾晓明、高曾辉、黄飞、彭贵川、邓纯熙等出席会议；校内民主党派负责人范亚林、罗自力、程晓洪、王晓宏、陈斌等旁听会议。

抄送：省委教育工委，省教育厅党组，省教育厅。

宜宾学院党委办公室

2014年9月3日
